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問題 
下図の状態遷移図と同値な最小状態数の有限オートマトンを求めよ。 

 
 
 
 
 
まず、hは初期状態からのパスがないので除く。 
 

 0 1 区別可能  0 1 区別可能 
(a, b) (b, a) (a, c) ○ (c, d) x x ○ 
(a, c) (b, d) (a, b) ○ (c, e) (d, d) (b, f) × 
(a, d) x x ○ (c, f) (d, g) (b, e) ○ 
(a, e) (b, d) (a, f) ○ (c, g) (d, f) (b, g) ○ 
(a, f) (b, g) (a, e) ○ (d, e) x x ○ 
(a, g) (b, f) (a, g) × (d, f) x x ○ 
(b, c) (a, d) (c, b) ○ (d, g) x x ○ 
(b, d) x x ○ (e, f) (d, g) (f, e) ○ 
(b, e) (a, d) (c, f) ○ (e, g) (d, f) (f, g) ○ 
(b, f) (a, g) (c, e) × (f, g) (g, f) (e, g) ○ 
(b, g) (a, f) (c, g) ○     

 
上表より、同値類は a≡g, b≡f, c≡eの 3つ。よって、最小の DFAは、 
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